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Március 15, a székelyek szemével. 

Kirándulás a történelmi határig 

 

2023. március 13-án iskolánk 36 tanulója 4 kísérő pedagógussal izgatottan várta az autóbuszt, amivel 

5 napos tanulmányi kirándulásra indultak a történelmi Erdélybe, Székelyföldre. A kirándulás első 

napján, Nagyenyeden a híres Bethlen Gábor Kollégiumot és a Vártemplomot látogatták meg.  

     

A várfalon elhelyezett emléktáblánál tiszteletük jeléül koszorút helyeztek el az 1849 januárjában 

meggyilkolt magyar nemzetiségű emberekre emlékezve.  

Második nap, - útban a történelmi 1000 éves határ felé - a Szépvízi Székely Határőr Emlékközpontban 

a székely nemzet kiváltságos katonai múltjával, Csíkszeredában a Csíki Székely Múzeumban e 

népcsoport mindennapi életvitelével, szokásaival ismerkedtek meg. A Csíksomlyói Kegytemplom 

meglátogatásával a hít erejét tapasztalhatták meg. A Madéfalvi emlékműnél koszorú és mécses 

elhelyezésével rótták le tiszteletüket az osztrák császári katonaság által 1764. január 1-én meggyilkolt 

több száz székely emléke előtt.  
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Gyimesbükk a történelmi Erdély legkeletibb települése, az 1000 éves történelmi határ. Az egykori 

vámház épületénél és a mellette lévő, 17. században épült Rákóczi-vár romjainál a régmúlt idők 

történelmi eseményeit idézték fel. Az egész napi program egy rendhagyó történelem óra volt, amely 

a meglévő történelmi tudást bővítette, mélyítette, az összetartozást erősítettem. 

   

Harmadik napon egy felejthetetlen március 15.-i megemlékezésen vehettek részt. Megtapasztalták 

azt, hogy hogyan őrzik magyarságukat az ott élő emberek. Napközben a helyi fúvósokkal zenéltek, 

este lelkesen énekeltek a Gyermekfilharmónia és a Hagyományőrző Húszáregyesület közös 
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hangversenyén. Büszkeséggel tölt el, hogy diákjaink kórustagként is és zenészként is cselekvő 

részesei lehettek a megemlékezésnek.  

    

                    

A negyedik napon Székelyudvarhely nevezetességeit járták végig. Szejkefürdőn Orbán Balázs 

munkásságával ismerkedtek, majd sírjára helyezett mécsessel tisztelegtek a nagy világjáró előtt. 

Bebarangolták a Mini Erdély makett gyűjteményt, majd Tamási Áron sírjánál mécsessel emlékeztek 

az íróra. Parajdi sóbányában a sóbányászat történelmével, a só történelmi értékével bővítették 

tudásukat. A nap végén, mindenki elkészíthette önmaga számára a híres kürtőskalácsot. 
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Ötödik nap hazafelé Fehéregyházán a Petőfi Emlékház meglátogatásával, Segesváron a középkori 

várnegyed bejárásával, Vajdahunyadon a Hunyadiak várában bővítették ismereteiket a régmúlt 

időkről. 

    

     

A tanulmányi kirándulás elérte a célját! A programok alkalmával megtalálták a történelmi közös 

csomópontokat. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeinek megismerése a 

szentegyháziak szemszögéből nézve, a helybéli diákokkal összefogva, kulturális műsorral színesíteni 

a megemlékezést, mind – mind az együvé tartozást erősítette. A kialakuló és meglévő baráti 

kapcsolatok révén tanulóink megismerték, hogy a határon túl élő emberek számára mit jelent 

magyarnak lenni.  

Az 5 napos kirándulás, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 4 500 000 HUF pályázati támogatásából 

valósulhatott meg. Köszönjük szépen a lehetőséget és a támogatást! 

 

Gyula, 2023.04. 17. 


